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Рассказывает доктор философии, психо​лог, автор новой ме​тодики,    создатель науки Хромалогия (Цветонология), дирек​тор московского Научно-исследовательского института информационного цвета Ва​лерий Анатольевич Кулешов.
-
В чем заключается сила
цвета?
- В природе нет просто цвета, но есть информацион​ный цвет. Потому что он все​гда выполняет определен​ную задачу, несет какую-то информацию. Всё - будь то солнечный свет, зелень лист​вы или бирюза реки - имеет свой смысл. И оказывает на нас некое влияние. О таком его свойстве догадываются многие.
Все цветное, что нас ок​ружает, начинает влиять на наше настроение, взаимо​отношения с людьми, по​ступки. «Обвинить» в неуда​чах как будто некого. Между тем, если правильно подоб​рать свое цветное окруже​ние, проблемы могут исчез​нуть. Потому что цвет - это информация. А любая ин​формация неизбежно ска​зывается на психике и са​мочувствии человека. Как положительно, так и отри​цательно.
-
Выходит, что в умелых
руках свойства цвета можно использовать для дос​тижения конкретных целей, например, лечения
людей?
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-
Совершенно верно. Мы
выяснили, как именно раз​ные цвета и их сочетания
действуют на живой мир. Для
этого цветовую информацию
разложили по полочкам. Была найдена единица измерения цвета, его частота в пространстве, период во времени.
Эти и другие величины по​зволили вычислить индиви​дуальный цветовой тон, или код. Применяя эти открытия на практике, мы создали коррекционные обои. Они спо​собны регулировать челове​ческое поведение и работу внутренних органов. - Каким образом обои действуют на организм?
-
Своим целенаправленным цветовым кодом, который строго рассчитан. Мы
выпустили 18 видов обоев по
разным «формулам». Каждый вид имеет свой цвет и,
естественно, выполняет спе​цифическую функцию.
Обои - удобный способ коррекции состояния чело​века. Он просто находится в комнате, которая оклеена определенным видом обоев. Их тон подобран так, чтобы влиять на имеющуюся у че​ловека проблему. Достаточ​но находиться в такой комна​те всего 10 дней, чтобы на​ступил эффект. Потом обои можно и переклеить, но луч​ше оставить их для поддер​жания достигнутого резуль​тата. Коррекционные обои вполне подходят для оформ​ления интерьера квартиры и офиса.
Кстати, необязательно все 10 дней сидеть «в заточе​нии». Разрешается прово​дить в помещении хотя бы некоторую часть дня. Но дей​ствие обоев можно и уси​лить. Для этого нужно напра​вить к ним сильный источник

света, например, настоль​ную лампу. Тогда коррекци​онные обои становятся ле​чебными
- Справиться с какими тру​дностями помогают ваши обои?
- У каждого вида обоев своя задача. Большая часть из них оказывает влияние на болезни и поведение в раз​личных ситуациях: дома, на работе, в учебе.
Обои «Семейные» помо​гают создать прочные взаи​моотношения в семье. Они устраняют тревогу, тоску, пе​чаль. Налаживают деятель​ность нервной, кровеносной систем, функции кожи и мышц.
Обои «Спальные» способ​ствуют полноценному отдыху после напряженного рабоче​го дня. С их помощью можно избавиться от беспричинной возбудимости, стресса, ис​терии, прийти в себя после трагических событий. Они успокаивают нервы, избав​ляют от бессонницы.
Обои «Столовые» налажи​вают процесс пищеварения. Они способны регулировать аппетит, поэтому подходят полным людям и тем, кто бо​лен диабетом в ранней ста​дии. Кроме того, они созда​ют хорошее настроение, уст​раняют суетливость и агрес​сию.
Если у вас проблемы в ин​тимной жизни, вам стоит ок​леить спальню обоями «Ин​тимными». Они выполняют функцию сближения не толь​ко мужчины и женщины, но и детей с родителями. С ними легче достичь взаимопони​мания и уюта.
Занятым бизнесом и на​учной работой пригодятся обои «Гостинно -кабинетные». Их задача - помочь достичь высоких производ​ственных, предпринима​тельских и научных резуль​татов. Кабинет, оклеенный такими обоями, располага​ет к философским раздумь​ям. Совещания в таком офи​се будут происходить без конфликтов.

Следующая группа обоев создавалась для тех, кто учится, повышает квалификацию. Человек познает новое всю жизнь, и высокий спрос на такие обои еще раз подтверждает эту истину. Их используют в об​разовательных учреждениях и комнатах, где происходит процесс обучения. В окруже​нии таких обоев человек бы​стрее усваивает новые зна​ния. При этом он спокоен и уверен в своих силах.
Цвет обоев хорошо влия​ет на нервы, голосовые связ​ки, мышцы, сосуды. Для са​мых маленьких детишек пре​дусмотрен свой вид обоев -«Учебно-игровые». Они спо​собствуют более быстрому развитию ребенка. Ими ок​леивают детские комнаты дома и в саду.
Существуют еще и обои «Спортивные». Они нужны тем, кто занимается спор​том. Наладить гормональные и мышечные функции орга​низма и тем самым помочь в достижении высоких резуль​татов - их прямая задача.
-
Что делают обои «Коррекционные», о которых
вы не рассказали?
-
Я не стал их упоминать
потому, что они относятся
скорее к лечебным обоям.
Нормализуют внутричереп​ное и кровяное давление,
улучшают обмен веществ. В
отличие от других видов,
«Коррекционные» обои лучше использовать под наблюдением врача. Они не очень
подходят для самолечения.
-
А кому ваши обои вооб​ще не помогают?
-
Информационно-цвето​вая коррекция - это все-таки
помощь дома и на работе, а
не лечение. Поэтому с тяжелыми, хроническими заболеваниями обои справиться не

в состоянии. Наш метод помо​гает что-то улучшить, преду​предить, а не кардинально вылечить.
- Где применяют коррек​ционные обои?
- Они успешно прошли апробацию в Главном Воен​ном клиническом госпитале им. Н.Н. Бурденко. Входе ис​следований выяснились лю​бопытные подробности. Понравившиеся обои вызы​вали у людей расслабление,
снимали стресс и агрессию. А те обои, которые им не нра​вились, заставляли активно работать мозг. Значит, их можно использовать в экс​тремальных ситуациях - ко​гда требуется быстрое со​средоточение.
Кроме Военного госпи​таля, наши обои применя​ют в детских садах, школах ив Республиканском объединении по реабилитационному и восстановительно​му лечению детей-инвали​дов МЗ РФ.
Наталья ДАЛЬНЕВА
