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Рождение любой земной структуры определяет информация позволяющая смоделировать эту структуру в доступной для восприятия форме. Рождение же информации определяет цветовая вспышка - деление в неорганических структурах элементарными частицами, а в органических - хромосомами. От​сюда на основании формул, расчетов и практических выводов воз​никает особое понятие цвета - Информационный Цвет.
Хромалогия (греч. Chromas - цвет и Logos - учение) - наука об Ин​формационном Цвете. Этот целенаправленный (кодированный) цвет имеет двоичный код (вход и выход цвета), проявляется и повторяет​ся в форме цветовых точек или в форме линий. Он управляет веще​ством, энергией и зарядом земных структур через цветовую инфор​мацию, образованную Солнечно-Лунно-Земным информационно-цветовым обменом, созданную человеком и отраженную. Информа​ционный цвет занимает пространство и время, что определяет для каждой конкретной структуры индивидуальный цветовой тон (код), изучаемый практическим разделом Хромалогии - "Цветоникой".
Если любую информацию, в которой неизбежно присутствует цвет, изобразить в виде круга, петли и т.п., то есть замкнутого кон​тура, то такая цветовая информация проходит четыре стадии. На первой стадии происходит излучение цветового вещества; на второй - излучение цветовой энергии; на третьей - излучение цветового за​ряда, образуется цветовая нейропсихофизиологическая информа​ция, воспринимаемая человеком. Четвертая стадия представляет собой накопление цветовой информации, согласно конкретной ча​стоте в пространстве и конкретному периоду во времени.
Петлеобразно-круговое цвето-информационное движение уси​ливается круглой формой зрачка в человеческом глазе и проникает в подкорку коры головного мозга (в "подсознание") через систему трех глаз: глаза, средний мозг, таламус (третий глаз). Далее - в четвертый слой коры головного мозга, в "сознание", в звездочные нервные клетки коры, активизирующие чувствительно-двигатель​ные нервные анализаторы всех слоев коры головного мозга. Так проявляется явное нейропсихофизиологическое прохождение, усиление и формирование цветовых, контурно-замкнутых образов-знаков. Обращаясь к опыту образовательных методик в начальных классах средней школы, мы выявляем процесс формирования нейропсихофизиологического сигнала через цветовые, контурно-замк​нутые образы и знаки (шрифты) при обучении письму и грамоте.
Соединенное написание и прочтение в тексте букв (знаков) ка​рандашом - серым цветом (30% белого и 70% черного) активизирует серое вещество коры головного мозга. А соединенное написание и прочтение гусиным или железным пером фиолетовыми чернилами (30% синего и 70% красного) приводит к значительным достижениям образовательного и учебно-воспитательного процесса в целом.
Нервные клетки коры головного мозга первоначально активи​зируются серым цветовым тоном. Фиолетовый цвет - "продукт" за​кодированных мыслей человека, вырабатываемых корой головного мозга ("сознанием"). Он формируется через информационный си​ний цвет ("подсознанием"), или цветовым нейропсихофизиологи-ческим центром, отвечающим за фотохимические, гормональные, чувствительно-двигательные, нервные, обменные процессы в орга​низме, и через информационный красный цвет, или нейропсихофи-зическое окончание (копчик) спинного мозга, отвечающий за крово​снабжение, передающий чувствительно-двигательных сигналы "под​сознания" и "сознания" по организму. Синий и красный, в свою оче​редь, объединяют голубой, зеленый, желтый и оранжевый инфор​мационные цвета.
Говоря упрощенно, ноосфера образуется из коллективных зем​ных мыслей, выходящих из коры головного мозга, закодированный продукт которого - информационный фиолетовый цвет. Информа​ционно-цветовым продуктом ноосферы является преобладание Солнечно-Лунно-Земного ультрафиолетового излучения внешней среды и фиолетового отражения внутренней среды человека. Зна​чит и образование должно учитывать цветовой нейропсихофизиологический фактор, постоянно проявляющийся в человеческом ор​ганизме.
Восприятие словесно-письменной и образно-знаковой инфор​мации во многих языках Земли осуществляется слева направо. Здесь явно отсутствует обратная нейропсихофизиологическая связь - от​ветный сигнал словесно-образного хода мысли справа налево. Для компенсации этого, с точки зрения научного совета НИИ Информа​ционного цвета, целесообразно решить следующие задачи.
Печатать учебники следует контурно-цветовыми шрифтами-ал​фавитами, имеющими определенные нейропсихофизиологическую форму и цвет, включающими прямое и обратное нейропсихофизиологическое движение передаваемой информации. Шрифт должен быть фиолетового цвета (30% синего и 70% красного). Каждая тема должна иметь в учебнике свой цветовой тон контурно-замкнутых образов, расположенных строго по теме под текстом контурно-за​мкнутого шрифта.
Учебные аудитории следует оснастить учебными досками толь​ко темно-серого цвета (70% черного и 30% белого) и писать на них цветными мелками, а также коррекционными осветительными при​борами серии "Хроматон", прошедшими апробацию в ГВКГ им. Н.Н. Бурденко. Оформить аудитории "Коррекционными обоями Куле​шова", выполняющими свои нейропсихофизические функции с уче​том названий: "Учебные", "Спортивные", "Реабилитационные", "Учебно-игровые", "Профилактические", "Коррекционные №1 и №2" и др. Они успешно прошли апробацию в детских садах, в шко​ле, в Главном Военном Клиническом Госпитале им. Н.Н. Бурденко, в Республиканском объединении по реабилитационному и восстано​вительному лечению детей-инвалидов Министерства здравоохране​ния РФ.
Введение этих ноу-хау позволит любую информацию читать "между строк", на уровне подсознания.
В.А. Кулешов, Доктор философии, директор НИИ информационного цвета
